

## Hirdetések:

1. **Hétfőn délután 3-kor Biblia óra**, utána **nyugdíjas klub** lesz a *közösségi házban*. **Kedden este 6-kor a harmadéves, 7-kor a haladó katekumen** csoport találkozik a *plébánián*. **Szerdán este 6-kor felnőtt katekézist**, utána **nyegyed 8-kor jegyeskurzust** tartunk a *plébánián*.

2. A mai napon fejeződik be a **Házasság hete** programsorozat. Az országos rendezvénysorozat felhívta a figyelmet a házasság, a család értékeire. *Imádkozzunk, hogy Isten oltalmazza családjainkat, és ragyogtassa fel a keresztény házaspárok életében a szent házasság csodáját!*

3. Az őszi **római zarándoklatra** jelentkezők számára eligazítást tartunk **jövő szerdán este 6-kor a katolikus iskolában**. Az összejöveteleken jelen lesz az utat szervező utazási iroda megbízottja, aki részletesebb felvilágosítással szolgál a zarándoklattal kapcsolatos gyakorlati tudnivalókról. A sekrestyében és a plébániai irodán jelentkezési lapot lehet igényelni az útra, amit jövő szerdáig mindenki legyen szíves kitölteni és az esti alkalmon leadni. Az útiköltség első részletét, 70.000 Ft-ot szintén szerda este kérjük befizetni. A kitöltött és leadott jelentkezési lappal és az első részlet befizetésével válik véglegessé a zarándoklatra való jelentkezés.

4. A Váci egyházmegyei Családközpont összeállított egy **lelki tükröt**, amit kihelyeztünk a Templomban a padokra. Ez a lelki tükör segíteni hivatott a szentgyónásra való felkészülést. Jó segédeszköz lehet számunkra is egy alaposabb lelkiismeret-vizsgálathoz. Olvassuk el! A kihelyezett lapok templomi példányok, kérjük a kedves híveket, hogy NE vigyék el azokat!

5. Liturgikus ünnepek a héten: hétfőn a *szervita rend hét szent alapítójára*, pénteken *Damiáni Szent Péter egyháztanítóra* emlékezünk. Szombaton *Szent Péter apostol székfoglalásának ünnepe* lesz.

6. Jövő vasárnap a *katolikus iskolák javára* lesz **gyűjtés**.

7. **Egyházmegyei Sportnapot** szervez a Váci egyházmegye **március 1-jén, szombaton** Veresegyházán. Teremfoci és asztalitenisz sportágakban nevezhetnek az egyházközségek. Jelentkezési határidő: február 16., vasárnap. További részletekről a Templom hirdetőtábláján kihelyezett plakáton lehet olvasni.

# TANÍTVÁNY

A CEGLÉDI, A CSEMŐI ÉS A NYÁRSAPÁTI  
KATOLIKUSOK HETI ÉRTESÍTŐJE

2025. február 16. XVIII. évf. 7. szám

CEGLÉD RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA

*Cím: 2700 Cegléd, Kossuth L. tér 3. Tel: +36-53-311-144*

*Számlaszám: MBH Bank Nyrt. 10103812-08250137-00000000*

<http://www.cegledplebania.hu> [fejeregyhazi.tamas@vaciegyhazmegye.hu](mailto:fejeregyhazi.tamas@vaciegyhazmegye.hu)

[cegledromaikatolikusplebania@gmail.com](mailto:cegledromaikatolikusplebania@gmail.com)

---

## ÉVKÖZI 6. VASÁRNAP

*A válaszos zsoltár válasza: **Boldog az az ember, \* aki az Úrban bízik.***

Az évközi idő kezdetén felfedeztük, hogy az Úr lelke van rajtunk. Rácsodálkoztunk a különféle adományokra, amelyek Krisztus testéhez kapcsolnak minket. Újra megtapasztaltuk, hogy életünk alapja a szeretet, amelyet nem könnyű megvalósítani. Majd megtapasztaltuk, hogy a Jézussal való találkozásunk egykor és ma is megerősít minket. Mindezek segítenek abban, hogy megtapasztaljuk az igazi boldogságot, és bátran hirdessük a feltámadás örömhírét.

Jeremiás próféta ma arról szól, hogy az Istenbe vetett bizalom átsegít minket a különféle nehézségeken. Ez alapozza meg a valódi boldogságot, amely az Istentől fakad, amely más, több, mint a földi, pillanatnyi, elillanó boldogság.

Minden ember keresi a boldogságot. Viszont kevesen látják meg, hogy a valódi, a tartós boldogság nem a földi javakban, eredményekben tapasztalható meg. Mi, akik felfedeztük Isten közelségét, feladatul kapjuk, hogy a valódi boldogságot mutassuk meg környezetünkben.

A boldogság legnagyobb ellenfele földi életünk végessége. Vágyunk és reményünk túlmutat e véges világon. Ha meghalljuk a belső hangot, ha

befogadjuk a feltámadás örömhírét, akkor életünk jellé lehet mások számára.  
(Fülöp Ákos atya)

### **Adventi lelkinap – az egyházi évről és a keresztyének egységéről (1. rész)**

Az elmúlt év lelki napja véletlenül az egyházi év utolsó napjára esett, mely egyszerre volt Advent első vasárnapjának előestéje is. Jó lehetőség volt arra, hogy tudatosan figyeljünk Isten üzenetére.

Tamás atya közöntőjét és imáját követően közös énekkel hívtuk a Szentlelket az alkalomra. Ezután Péter atya vette át a szót és először a „szent évekről” beszélt. A szentév a katolikus egyház életében egy különleges időszak, amit a pápa időnként meghirdet azzal a szándékkal, hogy különös figyelmet fordítsunk lelki megújulásunkra, elmélyítsük hitünket és gyakoroljuk a kiengesztelődést. Az első ilyen évet 1300-ban hirdette meg III. Bonifác. Terve szerint Jézus születésének minden századik évfordulóján lett volna szentév. A későbbi pápák 50, majd 33, végül II. Pál 1470-ben 25 évenkénti szentév-ünneplést rendelt el. Ferenc pápa 2015-ben egy különleges szentévet is meghirdetett az „irgalmasság évét”. A 2025. évi szentévnek és a váci jubileumi előkészület második évének célkitűzése ugyanaz: Krisztusban való megújulásunk egyénileg és közösségileg, valamint a Szentlélekben való egység megerősítése. Úgy éljük meg ezt az egységet, hogy Jézusnak „kedve teljen bennünk”. Jézus búcsúbeszédében, amit halála előtt mondott tanítványainak, így imádkozik az egyházért: „mindnyájan egyek legyenek; ahogyan te, Atyám, bennem vagy, és én tebenned, úgy ők is egyek legyenek mibennünk, és így elhiggye a világ, hogy te küldtél engem.” (Jn 17,21-22)

Péter atya kérdése: mi mit tudnánk a magunk és a közösség életéhez hozzátenni, hogy látható és vonzó legyen az emberek előtt a Krisztusban való élet? – Jézus megmondja nekünk, nem kell találgatnunk: „Amint én szerettelek titeket, úgy szeressétek egymást ti is. Arról ismerje meg mindenki, hogy tanítványaim vagytok, hogy szeretettel vagytok egymás iránt.” (Jn 13,34b-35) – Ezt persze nem ilyen egyszerű megvalósítani a gyakorlatban, hiszen ez ellen dolgozik bűnös emberi természetünk és a Sátán is, aki mindig az isteni akarat és az ember ellensége. Jó, ha ezt tudatosítjuk, hogy ellen tudjunk állni a kísértéseknek. Ő a „diabolosz”, aki a görög fordítás szerint rosszindulatú, vádaskodó, rágalmozó, viszályt keltő... Jézus ezzel szemben

irgalmas, felemel, megbocsájt, békét és egységet teremt. A váci egyházmegye jubileumának második évében Marton Zsolt püspök atya is erre a Krisztusban való egységre hív bennünket. 1. Az egységet vágníni és akarni kell. 2. Istent kell hívni az imádságban, hogy a Szentlélek által ez megvalósulhasson. 3. Fontos a nyitottság a párbeszédre.

Az egység több, mint az egyének összessége, „hatványozódnak” az energiák. Fontos a ragaszkodások elengedése. Mindenkinek „meg kell halnia” egy kicsit az egység érdekében. Ha egy mozdonyra egyre több kocsi kapcsolódik, akkor egyre lassabban halad előre a szerelvény. Ne rákapcsolódjunk valakire vagy valamire, hanem mozdonyok legyünk, a magunk helyén tevékenyek képességeink és adottságaink szerint. Krisztus így tudja élővé, egységessé tenni Egyházát. „Békesség legyen velünk...” - énekeltük az első előadás végén. Törekedjünk a Krisztusi egységre!  
(Olgyayné Elter Zsuzsanna)

-----  
Vices plébániai hirdetések: *Mindazok számára, akiknek vannak gyerekeik, de nem tudják, van egy berendezett szoba játékokkal. \*\*\* Kedves Hölgyek, ne feledkezzenek el a jótékonyági vásárról. Jó alkalom arra, hogy megszabaduljanak a lakásukat megtöltő felesleges dolgoktól. Hozzák el a férjeiket is! \*\*\* Az önbizalom erősítésére létrejött csoport csütörtök este hét órakor találkozik a plébánián. Kérjük, a hátsó ajtót használják! \*\*\* Az Imádság és böjt lelkigyakorlat részvételi díja tartalmazza az étkezések költségét is. \*\*\* Péntek este hét órakor az oratóriumba járó gyerekek a plébánia nagytermében előadják Shakespeare Hamletjét. Kérjük a közösséget, vegyen részt a tragédiában!*

-----  
**Hivatali idő:** hétfőtől csütörtökig 9-13 óra között, pénteken 13-17 óra között.

**Miserend: Templom:** hétfő: 8:00, kedd-péntek: 7:00, szombat: 18:00, vasárnap: 7:30, 9:30, 18:00; elsőpéntek: 7:00, 18:00. **Magyarok Nagyasszonya Kápolna:** kedd: 17:00, vasárnap: 8:30. **Csemő:** vasárnap: 11:00. **Nyársapát:** vasárnap: 11:15.

**Szentségimádás: Templom:** szerda: 7:30, elsőpéntek: 17:00. **Magyarok Nagyasszonya Kápolna:** kedd: 17:30.